

AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 1

No Edital, de 28 de março de 2008, do Processo Seletivo à Categoria de Praticante de Prático/2008, publicado no Diário Oficial da União de 31 de março de 2008, Seção 3, a Diretoria de Portos e Costas torna públicas as seguintes alterações:

SUBITEM 14.4

ONDE SE LÊ:

14.4 - A não-apresentação de qualquer dos documentos comprobatórios listados no subitem anterior, na data prevista na programação a ser divulgada pela DPC (evento nº 8 do Calendário do Anexo I deste Edital), implicará na insubsistência da inscrição e na consequente eliminação definitiva do candidato do Processo Seletivo.

LEIA-SE:

14.4 - A não-apresentação de qualquer dos documentos comprobatórios listados no subitem 14.2, na data prevista na programação a ser divulgada pela DPC (evento nº 8 do Calendário do Anexo I deste Edital), implicará na insubsistência da inscrição e na consequente eliminação definitiva do candidato do Processo Seletivo.

ANEXO II, ITEM B, SUBITEM IV, INCISO 2

ONDE SE LÊ:

2) NORMAM-02/DPC – Normas da Autoridade Marítima para Embarcações Empregadas na Navegação Interior. Cap.1: Regras para evitar abalroamento. (Edição: 2005).

LEIA-SE:

2) NORMAM-02/DPC – Normas da Autoridade Marítima para Embarcações Empregadas na Navegação Interior. Cap.11: Regras especiais para evitar abalroamento na navegação interior. (Edição: 2005).

PAULO JOSÉ RODRIGUES DE CARVALHO
Vice-Almirante
Diretor